

# Укрощение огня

Самолет-амфибия тушит лесной пожар в Шабране

В северном и северо-западном регионах Азербайджана - Губинском и Шабранском районах продолжаются мероприятия по тушению лесных пожаров.

Как сообщили в МЧС, мероприятия по тушению пожаров проводятся в районах со сложным горным рельефом и вблизи населенных пунктов. Сильная жара и ветреная погода препятствуют полному тушению очагов возгорания.

В тушении пожаров задействованы сотрудники и спецтехника Государственной противопожарной службы, северного и северо-западного региональных центров МЧС, войск гражданской обороны и Службы спасения особого риска, самолет-амфибия ВЕ 200 CS и два вертолета авиационного отряда МЧС, а также сотрудники центра лесного хозяйства Мини-



стерства экологии и природных ресурсов, ОАО «Азерсу», местной исполнительной власти и местные жители.

«Наблюдаемая в последние дни жаркая и засушливая погода увеличивает риски возникновения пожаров. Учитывая это, просим всех, в том числе жителей близлежащих

клесным массивам сел, отдыхающих на природе туристов строго соблюдать правила пожарной безопасности, не допускать каких-либо неосторожных действий, которые могут привести к возгоранию», - призвала пресс-секретарь Министерства экологии и природных ресурсов Ирада Ибрагимова.